

我们如何认识神？

人生来是亚当的后裔，都是死在过犯罪恶当中出生长大的。都是在没有认识神的魂的带领下，魂影响肉身，肉身又影响魂的这样的状态里面生活。灵是死在过犯罪恶当中，随从今世的风俗。原来，灵里是顺服空中掌权者邪灵首领之下，被自己的私欲困住，这样的生活。这是在黑暗里面的生活，完全无知的状态，也是邪恶的状态，在咒诅里面、黑暗当中生活的光景。

所有人都是一样的，没有义人，连一个也没有，没有行善的，连一个也没有，这样的状态里面，神藉着我们主耶稣基督道成肉身，藉着祂的模范，藉着祂的教导，藉着祂的预言，藉着祂赐给我们的圣灵，藉着祂死而复活的一个代赎救恩，也藉着祂升天坐在宝座上，也藉着圣灵与我们同在，为我们祷告的缘故，就这样使活在黑暗里面，也死在黑暗里面的人，眼睛能得开，渐渐的会认识神！

人不是一下子全部都会认识神，我们虽然听了神的话、神的活道很久，但我们大家都知道，我们不是一下子能改变的，我们是借着上帝所定的，各按其时，成为美好的。万事互相效力，也经过主的管教，也经过我们的悔改，经过我们多得洁净，经过我们多揣摩，我们的生命是渐渐成长的。所以，我们是知道了我们的日子，2020年跟今日大有不一样，2023年跟今年又大有不一样，这是蒙恩的人，已经知道主的恩典，追求活神、活道、活灵的人，年年日日都是恩上加恩，能够过这样的日子了。

神是藉着耶稣基督给我们智慧启示的灵，叫我们眼睛得开，叫我们能得到圣灵的洗。从那时开始，我们是会认识神、看见神、会听见神，也知道主随时赐给我的能力——心灵里面的能力力量，身体的能力力量，我们做事时的一些智慧、能力，主继续供应我们，我们是会看得到的。

所以，神是藉着耶稣基督成就了这样的事，但祂来之前，我们的神是借着亚伯拉罕、以撒、雅各，以色列的后裔，把他们放在救恩历史的舞台上面，借着他们给我们看见，我们怎么样的会认识神，怎么样的会认识这位活神、活道、活灵的。先是借着摩西，为了这个事情，上帝也是训练他，首先是40年放在皇宫里面，掌握最好的学问。其次是放在大自然里面，米甸的那个地方，他天天能遇见神，天天能寻求神，一直到80岁的时候，他在西奈山、何烈山蒙神呼召了，然后，成为神的仆人，预表耶稣基督的。所以，先知，祭司，族长的一个职分权柄都在他的身上。

所以，上帝必定向我们每个人显明是借着活道、活灵，借着灵里给他们灵眼，洗净他们的灵魂，叫他们在灵里要看见上帝的。灵里看见上帝的方法是什么？上帝跟他们说话，你们要爱神爱人，从十诫开始，613条的律法，这里面有满满的

爱神爱人的很重要的道理。先告诉他们上帝的旨意是——上帝爱他们，上帝要拯救万民，叫他们爱神爱人！然后，神知道他们是不能够遵守的，他们是没有办法来到神的面前的。就像亚当一样，会隐藏，上帝跟他们说话，他们就会隐藏。

所以，上帝叫他们建造会幕，教导他们献五个祭，借着摩西，借着祭司长也把五个祭的意思教导他们。然后，整个节期，时光的意义也告诉他们——七个节期。叫他们必定在燔祭上把自己的罪归在牲畜身上，把那个血带进到圣所和至圣所。至圣所的赎罪所，就是法柜、约柜上面有赎罪所，在那个地方赎罪的同时是施恩座了。在那里有千千万万的基路伯天使天军，整个天上的光景给他们看、给他们启示。整个会幕那个的幔子有满满的天使，有四种象征我们主耶稣基督，象征天跟地万事的那个意义的四个颜色，充满了基路伯，充满了整个宇宙。从天上跟地上来往侍候耶稣基督，侍候神的儿女的天使天军，这是会幕的一个奥秘。

所以，我们要进到会幕里面，是必定要带着自己的悔改，自己的血，在洗濯盆那里要分别为圣。重要的不是用水洗一下手跟脚，不是这个，乃是要分别为圣。因为透过耶稣基督的宝血所认识的神和认识的一切，跟世界的人完完全全不一样的。身份也不一样、关系也不一样、心肠也不一样、生命的目标、眼光也不一样，这个全部要分别为圣。借着燔祭坛，洗濯盆那里分别为圣之后，我们进到圣所的时候，在那里有神的活道——陈设饼，神的活灵——七个金灯台，也能够朝见神，就是神的赎罪所，施恩座，在前面有香坛，在云柱火柱里面与主交通，与主亲交。这个奥秘其他外邦人是绝对不知道的。

我们以前灵是在黑暗、幽暗当中，怎么样渐渐的会明亮起来？能够认识活神、认识活道、活灵？

圣徒在地上一切的成功跟兴旺——是明白认识活神，也明白神的活道、活灵，全然的专从信从信靠而得胜的。

节选自 2024 年 1 月 14 日 操练照着“神告诉我的话”判断作事（新年主题信息—2）